
 

 

Comunicato Ufficiale n.4 del 29/10/2024 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE  HOCKEY PISTA 

Anno sportivo 2024/2025 

Coppa Italia A2 HP 

Gare del 28-29 settembre e 05-12-13-19-20-23-26-27 ottobre 2024 

 

Esaminati  i  documenti  ufficiali  di  gara,  si  omologano  gli  incontri  relativi  alla manifestazione  in  

oggetto,  con  la  riserva  di  ulteriori  eventuali  provvedimenti  sulla posizione dei tesserati. 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI: 

 

Gara del 27/10/2024 3863 - WHY SPORT VALDAGNO (cod.3863) - DYADEMA ROLLER BASSANO 

(cod.2513) 
 

A CARICO DI ATLETI 
 

Visti gli artt. 1-33 RGD Commina: 

Squalifica di 2 (due) giornate e ammenda di € 150,00 (centocinquanta,00) a  

Tottene Mattia (ROLLER BASSANO - Cod. 2513) 

Il quale dopo aver subito qualche strattonamento, dopo essere passato davanti la panchina 

avversaria e aver minacciato il tecnico avversario di far uscire un suo giocatore, al minuto 39:45, si 

avvicinava a quest’ultimo e gli sferrava una gomitata al petto  
 

Gara del 26/10/2024 - ROLLER MATERA (cod.3954) - BLUE FACTOR CASTIGLIONE (cod.277) 
 

A CARICO DI SOCIETA' 
 

Visti gli artt. 29-31 RGC e Tabella Ammende 1.4 Commina: 

Ammenda di € 150,00 (centociquanta,00) a  

ROLLER MATERA - Cod. 3954 

 A seguito della segnalazione dell’UdG che evidenziava come durante l’incontro il tabellone 

principale non era funzionante e che al suo posto la squadra di casa aveva utilizzato un piccolo 

tabellone per monitorare il tempo, che però era poco visibile dall’arbitro ausiliare. Inoltre tale 

inconveniente ha provocato costanti lamentele da parte della squadra avversaria. 

 

 

Il Giudice Sportivo Nazionale 

                     Hockey Pista 

                 Avv. Gregorio Stanizzi 
 

 

 

 


